Контрольная работа № 2
Вариант- 1
1. Запиши числа, в которых:
56 сот.; 567 сот.; 567 дес.;  56 тыс.
Расположи их в порядке возрастания.
2. Замени суммой разрядных слагаемых числа: 
135709;                                   8006420.
3. Сравни числа:
204068 и 203068                                5174 и 50714
1576 и 1567                                         98000 и 89000
4. Запиши цифрами числа:
- три тысячи четыреста восемьдесят пять;
- две тысячи шестьсот семь;
- четыре тысячи пятьдесят девять;
- три тысячи триста пятнадцать;
- две тысячи восемьсот тридцать четыре.
Подчеркни одной чертой наименьшее число, двумя- наибольшее. 
5. Запиши числа, которые содержат:
6 тыс. 6 ед.;              40 тыс. 20 ед.;                 300тыс. 50 ед.
Рядом с каждым числом запиши предыдущее и последующее числа. 
6. Найди закономерность и продолжи числовые ряды:
А) 1230, 1232, 1234,  …,  …,   … .
Б) 7890, 7780, 7670,    …,   …,   … .
    7.  Составь три многозначных числа, у которых в разряде единиц класса тысяч стоит цифра 7. 
     
